

Наш проект «Хранители времени» получил одобрение комиссии благотворительной программы «Мир новых возможностей» компании «Норникель». Проект направлен на создание центра развития духовно-ценностной и практической ориентации учащихся в их жизненном пространстве, а также социальной адаптации. Мероприятия проекта – это возможность для совместной позитивной деятельности детей и взрослых, получение опыта партнерства, развитие познавательного процесса и художественного творчества.

20 марта 2020 г. в МОУ Батаканская СОШ прошло мероприятие «Путешествие во времени» в рамках проекта «Хранители времени».

Анонсирование мероприятия было представлено в виде яркого плаката-рекламы, который приглашал всех желающих.



В актовом зале под эвенкийский напев начался праздник. Почему под эвенкийский? Об этом всем собравшимся рассказали Елгина Ж.М. и Шалимова Е.В. (Приложение 1).



Оказывается на месте современного Батакана в давние времена существовало тунгусское (эвенкийское) поселение. Позднее к коренному тунгусскому населению добавятся русские, которые в большинстве своём были крестьянами, приписанными к сереброплавильному заводу. В их обязанности входила заготовка продовольствия, дров и т.д.

С образованием забайкальского казачества местные крестьяне были переведены в другое сословие, они стали казаками.

Затем все мы попали на «Праздник жаворонков». Илимужина О.П. вместе с детьми перенесли нас в историю происхождения этого народного праздника. Ребята и взрослые с удовольствием поиграли в различные игры, после чего все лакомились блинами и лепёшками.



Мастер-класс по изготовлению жаворонков из ткани и теста также не оставил в стороне никого. Ольга Павловна и Александра Васильевна дали яркие мастер-класс по изготовлению жаворонков. Счастливые лица участников говорили о многом. Одна группа изготовила жаворонков из ткани, затем их повесили на деревья. А вторая испекла жаворонков из теста.



Никто не смог пройти мимо!





Параллельно группа учащихся во главе с Комаровой Ириной Владимировной и Даниловой Ириной Николаевной участвовали в квесте «Приходите в мой дом», с посещением некоторых учреждений нашего поселения: почты, администрации поселения «Батаканское», Дома культуры.



С огромным интересом мы поучаствовали в выставке «Расскажи о сокровище». Были представлены раритетные открытки первой половины XXв. Кореновой О.Ю. и старинные часы Васильевой А.В., монеты, и бумажные купюры 1902-1904гг., орудия труда...

Новый формат данного мероприятия позволяет сделать вывод, что праздник удался. Появились новые возможности взаимодействия всех участников образовательной среды. Родились новые идеи, которые позволят в будущем сделать нашу жизнь более интересной и разнообразной.